



nem az előző esztendő bevételeihez képest is.

És még szomorúbb a helyzet, ha tekintetbe vesszük, hogy a hátramaradás igen jelentékeny éppen az egyenes adókban. E czímen a múlt évben 2 és fél millióval fölt...

A kezelési deficit a pénztári kimutatások szerint 31.9 millió. Emlékeztünk, hogy ezen a czímen 14 millió volt előirányozva.

Azonban valódi szerencse lenne reánk, ha ekkora deficitelté tudnánk zárni az esztendő mérlegét. A pénztári kimutatásokban elszámolt összegek között nincsenek még benne az adósságcinálások, kivéve 11.18 milliót, a törlesztési rentét.

Óriási adósságok csúfolásából tengődünk tehát a múlt esztendőben is, ez a bizonyosság beszél hozzánk a pénztári kimutatások számaiból. Mintegy 60 millióra megy az az összeg, melyet nem birtunk a saját jövedelminkből fedezni s melynek erejéig rá voltunk utalva az állam hitelezőinek kölcsön-pénzére.

S ezzel az eredménnyel indulunk neki egy problematikus jövőnek, midőn nagy adozatok követelésével lépnek a nemzet elé, s a jövő hónapban új összegek megszárazására összehívják a delegációkat.

Meddig reménylik folytathatni ezt a gazdálkodást, annak a jó Isten a megmondhatója.

VIDÉK.

Karaszról írják lapunknak: E hó 4-én Komjáthy Béla, kerületünk képviselője, Olaj Lajos képviselő társaságában kerületünkbe érkezett. Kisújszállason...

K Ü L F Ö L D.

A német-francia és keleti világ mellett a főfigyelem most Olaszországra irányul, hol az afrikai események következtében teljes miniszterválság következett be, mely a felhatalozott Stefani-ügynek...

A fentebb említett ügyek Gené tábornoknak a hadügyminiszterhez intézett, a január 25. és 26-án...

A valókán és a német centrum-párt közötti viszony élénken foglalkoztatja a német közvéleményt s az általános benyomás az, hogy a pápa nincs megelégedve a centrumnak a sepienanzoni kérdésben követelt magatartásával.

Idők jelle. Szatmárról, mint levelezőnk írja, a vasúti állomásnál 1000 ember befogadására barakok építenek s a kiterítésként is szaporítják.

A király új hadsége. Csobácsi táviratoknak nekünk, hogy Beck altábornoknak a király főhadsegévé való kinevezése immár bizonyos.

A hajléktalanok menedékházának építésére

- adakoztak: Horman Ottóné ivén ujjában: 10 ft — kr. Ivtató: Patayné Szabánymáry K. Anna...

Személyi hírek. Rudolf királyi tégnap a bécsi Alsern-kaszárnyában meghallgatott egy tiszt előadást s azután résztvett a tisztok étkezésében.

A városok egészsége. A Revue des deux Mondes-ban Jules Rochard érdekes cikkeket ír a városok egészségügyi viszonyairól. Kiemeli, hogy a délvárosok legveszélyesebbek.

Idők jelle. Szatmárról, mint levelezőnk írja, a vasúti állomásnál 1000 ember befogadására barakok építenek s a kiterítésként is szaporítják.

A király új hadsége. Csobácsi táviratoknak nekünk, hogy Beck altábornoknak a király főhadsegévé való kinevezése immár bizonyos.

A király új hadsége. Csobácsi táviratoknak nekünk, hogy Beck altábornoknak a király főhadsegévé való kinevezése immár bizonyos.

Budapesti hír. Tud. egyetem jog- és államtudományi és bölcsészeti karának: Hoffmann Pál, Vécsey Tamás, Lengyel Béla, Gyulai Pál és Hunfalvy János tanárokból álló...

Az osztrák delegációknak telésteremtél Budapest mellett évben. Hungária-szálloda díszterem szolgált, melyet e czélból az alkalomra nagy költséggel...

A városok egészsége. A Revue des deux Mondes-ban Jules Rochard érdekes cikkeket ír a városok egészségügyi viszonyairól. Kiemeli, hogy a délvárosok legveszélyesebbek.

Idők jelle. Szatmárról, mint levelezőnk írja, a vasúti állomásnál 1000 ember befogadására barakok építenek s a kiterítésként is szaporítják.

A király új hadsége. Csobácsi táviratoknak nekünk, hogy Beck altábornoknak a király főhadsegévé való kinevezése immár bizonyos.

A király új hadsége. Csobácsi táviratoknak nekünk, hogy Beck altábornoknak a király főhadsegévé való kinevezése immár bizonyos.

ban megtámadja a liberálisizmust, konstitucionálisizmust, parlamentarizmust, szabad kereskedelmet, szóval mindent a mi idegen és nem orosz. Ezért kapta meg a czárát a Wladimir rend keresztjét; mellyel ez első ember, a czár egy újságíró, mint ilyen kitüntetés. Leghívebb segédje Pobedonozov, a czár képviselője a szent zsinatban, ki azelőtt a czár nevelője volt s most igyekszik át...

Egy orosz tábornok a franciákról. Charpentierrel ezen a héten fog megjelenni egy könyv. Górnovicz tábornoktól az orosz czár feladása-gyjól "La bataille de Navarin" címűn. Az előszóban elmondja az orosz tábornok, hogy miért adja ki művét francia nyelven s a következőkkel mondja: "Az ok, mely engem arra indított, az hogy a Navarin ütközetben az oroszok és franciák mint a legizott Görögország oltalmazói és felszabadítói kerültek kiüldözve egy nem és szent ügyért. A két nemzet tisztelet és katonái ezen a napon tanultak meg ismét egymást tisztelni s szeretni. Ez a tisztelet s ez a barátság minden eseménynyel átalakult. S még azon a napon is, mikor a két ország Szobaszatpol falánál találkozott, a franciák rokonszerve inkább az oroszok mint szövetségeseik részén volt; mivel a két nép jelmében igen sok a természet hasonlósága. Azóta egy félb sem zavarta meg a két nemzet barátságát. Franciáország és Oroszország kell, hogy barátnak és őszinte szövetségeseinek tekintelmek egymást. Együtt erővel kell, hogy minden ellenkező törekvés ellenére Európában a békét és nyugalmas bizonosítsák és fenntartsák. Előzetes érdekek nincsenek, s mi sem választja el őket. Ellenkezőleg, minden egymárára utalja. Bár a nemzeti franczia nemzet s különösen annak hiteltel tengerészete és "pompa hadserege a "Navarin ütközést" dedikációjában azoknak az érzelmeinek a kifejezését látta, melyek az orosz seregben uralkodnak s mindig uralkodtak. E könyvet egy fejezetben s a következőkben meg fogom idézni a francia hadseregeknek."

A Borbone nőhallgatói. Párisban a Klumpk Augustus és Edwards Blanche kisasszonyok körhízi segédorvosokká történt felavatása egyzserre ráirányította a figyelmet a quater latin nőemlék lakosságára. Ennek okát abban keresni lehet, hogy az intézmény, mely szerint az egyetemeket nem is látogathatják, teljesen új és ép ennek következtében még hosszú ideig és sok ellenállással fog találkozni. A párisi egyetemnek női hallgatói...

UJDONSÁGOK.

Lapunk melléklete a következők című műveket tartalmazza: Országgyűlés. Tárcza: Clemence.

Miklóshoz írott, pasák, bégek levelei lehettek; két kötet különféle rézmetszet, kifesterít való; 34 db himző minta, posztóra, kulcsalcs zárható emlékkönyv vagy napló, német-magyar könyv, fekete bőrkötésű, újságtároló tokban; ismét egy csomó rézmetszet; díszkértek berendezési magyarországi könyv, rajzolt mintákkal; hg. Esterházy Péter «Coelestis Corona»-ja, magyarul; két csomag fehér pergamén, festéses való; különféle virágok nyomatai, regal-papírok; sokféle selyemmel hímzett ágytörzsi-nyergő; spagetttartó szelencze, elefántcsontból; két önszelencze; Argoli András kis Ptolemaeus; csillagászati könyv, németül; Vita Joannis Trileny Abbatis; Argollinak másik Ptolemaeus; Porta Ker. Jánosnak a házi titkokról írott könyve; németül; Hieronymus Cardanus, De utilitate et adversis capiendi; Gyöngyössi István Múrhány Vénusa; ugyanannak Phoenix-e, másként Kemény János; Lippay páter Pozsonyi Kert-jé, magyarul; «Spirituale Armamentarium» és «Hortus Lilliorum», ugyancsak magyar nyelven; Geomantius Philozomus nagy könyve a bolygó csillagokról, (Liber magis planetarum); Jacobi Corradi Cyprius patientia, Hungarice; Schure Bolizsár, Természeti titkok, (Liber Secretorum); Krisztus, kismegvédéseiről imakönyve, a bécsi múzeumoké-tele; az Eleonóra esztendőszármál alapított csillagkereszes palotahelyek rendjének alapszabályai, melynek a grófné is tulajdonosa; az 1653-iki törvényzárókat s holmi orvosszeret recipiát tartalmazó írott könyv; Liber de Magia naturali animalium; Theophrastus Filop munkái; Pázmány Péter magyar imakönyve, a Kemény Tamáséval egybe kötve, szintén magyarul; Neuhoff János, a simai császárból küldött hollandi követéség utazásáról fogságtársáról stb. szülő műve, németül; Koller János mezei és házi gazdaságtana (Ruralis et Domestica Oeconomia); Szent-Irmo magyar herceg élete; Amadé Judit magyar imakönyve a Boldogságos Szűz Anyához; hg. Esterházy Pál hasonló imakönyve; Beniczky Péter magyar versai; Praxis Arithmetica; szindarabok magyar nyelven, kőzár; Owenus angol költő latin epigrammjai, (Bersényinek egyik kedvesek költője); magyar Csizsio; Agricola Jakab János gazdaságtana; magyar gazdasági napár; sakkjátékhoz való alakok, stb., stb. I-e mennyi érdekes adat csupán ezen egy szekrény tartalmából — a várur és úrnő nagy nyelvtudására, foglalkozásaira világot vetők!

serpenyőcske; kilencz apró furócska, öt uj závar, teljes készlettel; építéshez való mérték; 25 darab metsző, véső szer; 16 ról szatizóvető-forma; 12 székre való bécsi szőrbevederék; egy pár fekete női saru; csontos vérs körbacsnyál; bécsi vaspor, tengeri rák-láb; asztalhorlói, a középe violaszínű, szőke sokszínű; 13 ról piros, 1 1/2 ról zöld posztó; violaszínű karmazsin-bőr; egy darab kiserzett sárga dámvad-bőr; három gyermekmellény piros tafetából; granatszínű talpa-mellény; 3 ról zöld szövet; egy gomolyg karmazsin-selyem; 18 köteg bécsi gyapot; 60 köteg ugyanolyan, mindenféle színű gyapot; 12 köteg fekete selyem. Szóval, többnyire női szerek és készletek.

Közvetlenül a grófné háloszobájából nyílt egy kis kamara; ebben a vár győzteszertára való elhelyezve, mely a betegek gyógyítását, ezen egyik legmagasabb nőt érnét egye odaadással és nem kis szakértelemmel gyakorló várnőrnő-személye felügyelte alatt állott. Ezen «apothecia»-ban a különféle gyógyszernek telmes készlete volt felfalmozva; ugyint száritott gyógyívnyekben, darabosan és per alakban 106 nagyobb főkök; folyadékokban és kenőcsökben 157 nagyobb, 95 kisebb üveggel s 7 önszelenczével, — minden hozzávaló készülő eszközökkel, mozsarakkal, tegyelyekkel, dörzslő eszközökkel, mértékkel stb. — Ugyint találtunk sok mindenféle szűk festék is, 19 tele iskaltával. Továbbá itt felelt a gyógyszerész asztalán néhány becses orvosi és gyógyszerészeti szaköny; Idebrand vegytana (Magia naturalis liber); Fogl Tibor bűvés orvosi és gyógyszerészeti szaköny; Idebrand vegytana (Magia naturalis liber); Fogl Tibor bűvés orvosi és gyógyszerészeti szaköny; Idebrand vegytana (Magia naturalis liber); Fogl Tibor bűvés orvosi és gyógyszerészeti szaköny.

borítóval; 9 sárgás festett szék; egy karszék s egy bécsi recezvel terített, kartalan szék; két láda; egy uj zöld kályha; fejeire festett dupla ajtó; négy részből álló olmos ablak. A szobaleány szobájának pedig két faragott tölgyfa ajtója, három olmos ablaka a zöld kályhája volt. Falain négy olajfestmény függött: Szent-Klára, Szent Mária a Jezuskával; Szent-Ferenc; végre a negyedik kisebb kép: Szent Jeromos.

Inné nyílt a kis gróf-urfi lakoszobája, a kellő burtozzalt, melynek tüzes leírása elmaradt.\* E szoba mellett terült el más oldalról az épület egyik felet majdnem egészen betöltő nagy lovatemő, mely most is — mint a Drugethek korában, — pusztán, üresen állott («Palatium magnum desertum. In quo nihil reperitur.»)\*\*

MÁVRA.

REGÉNY. — Irta: H. GRÉVILLE. — Semmi, felelt Mávra, személtessé. — Csak nem vagy szerelmes? Nem azt mondjad-e, hogy nem akarsz férjhez menni? — Nem is akarok, felelt a negyedik leányka, nagynehezen fojtva vissza könnyeit.

Akkor hát nem tudom, mi lelt. A honvégy bánt bizonyosan. Holnap hazamegy anyához. \* A kamara ősszeirakor a családból egyedül — az ezen időben fiatalul, anyóval maradó — sárgás gyermek lakott a várban, nevelőjével. A lajstromozó bizottság tagjai, úgy látszik, részvelet éreztek sora iránt, s ezért nem bolygatták szobáját, nem hányták fel holmijait. \*\* E nagy palota mennevezése és falai — a kor ízlése szerint — ki voltak még lovag jelenségeket ábrázoló freskókkal festve. Az 1891-iki ősszeirak a palota mezzszobájának világosán mondja: «la majori Palatio, ujus tabularum antiquitatis depictum... ubi candidalabra ex cornubus ceratit pendencia tria habentur» etc). Ha valami népes gyűlést avagy táncmulástegát rendeztek tartani benne; könnyű vala a zöld posztóval borított asztalok, székek, ülőlegek kereveketek, padokat behordítani, — s készen volt a berendezés.

Mávra azt hitte, hogy mindjárt megszokta a szíve. — Könnyőgom allassan, mormolá, — hadd maradhassak itt! Ugy szeretem ezt a házat. — Nem, nem! Erősszűdek a jó és vak anyaság, — neked az otthoni levegőre van szükséged. Holnap indulsz, s otthon maradsz, a mig el nem hoztatok.

Ez ítélet volt, a mely ellen Mávra nem felelkezhetett. Másnap haza is ment. Anyja nem fogadta szerelőtt nyájasan; egy szájjal töbnek kellett szertől nyájasan; s a parasztiok különben is fosyvenek a gyöngydesz tanúsításával. Pár nap elteltével Mávra beletörődött a régi szokásokba; naphosszat ott ült az ablaknál, hímzése fölé hajolva, estenden pedig az utcajáiban áldogált, a hol azelőtt a csillagokat nézte.

Jobban nézelte őket most, mint valaha. E csodás világó pontok mögött, melyeket megannyi könnyecske nézett — mert sokszor volt most szomorú — folyvást ott látta azokat a szép fekete szemeket, melyek a lelkét megvették.

A meddig ott tartózkodott abban a nagy főuri lakban, a hol drága bálványának a képe mindenütt előtte lebegett s csak a szemé kellett behunynia, hogy azt higgye: Xaver mindjárt megjelenik előtte, Mávra boldognak érezte magát. Azok közül való volt, kikre nézve az imádtott jelenléte, mindennapos látása életük egész boldogságát képezi. De itt, a hol semmi sem emlékeztetett rá, az elválasztás összes fájdalmait kellett éreznie... Agódná kérde magától, hogy ugyan mi kinozhatja őt annyira, és csaknem kitalálta...

nek a csendtelenség a szemlése megphintette a Mávra fíradt lelket, mig keskeny kezei télenül hevertek őleiben. — Sok mindre gondolt ilyenkor, de leginkább egy gondolat foglalkoztatta: sok szomorú ember van a világon, olyan szomorú, mint ő; de azoknak okuk van a szomorúságára.

Nekem, gondolta magában, semmi okom sincs a bánkódásra. Nyilván csak a természetben van hát a hiba, beteges jelku vagyok. De hát vannak szerencsétlenek is! a kik olyat szeretnek, a ki őket nem szereti, vagy félté szeretnek s már nem szeretnek. Oh, ha lehetnék valamt, hogy az ilyeneket megvigasztaljam! De hát nekem semmi hasznomat nem vehetni... Es a grófné sem hivatt vissza... Bizonyosan megunta, hogy ott legyenek.

Mikor a nap elrejtőzött egy sűrű sűrű nyárfamögé, Mávra visszatért a faluba, egy kórsó friss vízzel, melyet a patakából merített, s otthon aztian leült és addig dolgozott, a mig fel nem tüntek a most már napról-napra korábban kelő csillagok.

Egy délután, a mint a fűszesz közeledett, Mávra észrevette, hogy helye el van foglalva. — Első gondolata az volt, hogy elszalad. Bár hosszasan tartózkodott polgárosult emberek közt, kissé mégis vad maradt. A kiváncsiság azonban mégis rábírta, hogy a mint futának akart eredni, előre nyujtotta fejét... vajon ki az, a ki az ő helyét elfoglalta? — Kisasszony volt, szép, mint virágzás, a miként Mávra magában gondola. Nagyon szép, de nagyon szomorú is; mert a mint feléldött a gyepen, váltát a vén fűz tövéhez támasztva, nemán sirdogált, fehér kezcskéjében finom zsebkendőt tartva. Mávranak észrebe jutottak azok a mesék, a miket a fónóban hallott; de elmosolyodott, mert biz ő nem igen hitt a tündérekben. — A gyenge nesze, melyet lépteivel a fűszeszben okozott, félrezenette Theklát, ki szintén mozdulatot tett, hogy elfusson. — Maradjon, kisasszony, maradjon, szolt Mávra, s most már egészen előréjött. — Inkább én megyek el. Nem háborgatom, Thekla meglepetten és gyönyörrel nézett a leánykára. Annyi jószág s egyáltalán annyi szenvedés volt azon a fiatal arcon! — Mávra kit a reá néző szép szemek tekintete egészen meghitt, félkenye tevé hozzá: — Adjon önmek az ur békességét, kisasszony, és mulassza el barmat! — Thekla egészen állallott s a fához támaszkodott. — Ki mondta neked, hogy bánatom van? monda, sietve törbbe meg szemét. — Ön sir... Legyen bátorsága, kisasszony... legyen türelme... Isten megsegíti az óvét! Theklának egészre nem jutott, hogy sértve érezze magát ez egyszerű részvét által, mely olyan széled hangzóit felelte, mint a patak csövesége. A könnyek, melyeket az ismét álló szírtított fel, ismét előfakadtak; s Thekla csendesen szokott. — Legyen bátorsága, kisasszony, ismétlé a kis leány.

Konstitucionalizmust, a szótval mindent kapta meg a cáról... az első eset, hogy... leghebb s a szent zsinat... s most igyekszik... Ernyedleni kir... ziseriuma két ideg... elme a «Staatsan... nytelen volt a pénz... hogy ezáltal Kat... megerősített nyri... bna a cár meg... a megfelelően idő... német barátságrol... adt a német poli... bbi látogatása. Alk... at a cár elé. E... ot terjesztett a cár... et szemben való... Orszoszágot segély... r része hódított, a... megfelelően kárpó... kérdésben minden... meliólt Orszoszá... tal való levérésé... lépen vele szerző... hogy Orszoszágot... gami fogja. A cár... és Katak ezér... usal február 4-iki... vel kifolyása annak... Ez a czikkeket egy... zai jellemző: «Handv... fel felszólítás benne... Ausztria... el s a törökdiák... lon bukását is elő... y a Times magab... s felszólításra... z atjának engedé... y hogy úgyan soha... gyülemelést, a mint

ranizációról. Char... egy könyv B... földrajzeleírás «La... zóban eloldja az... művét francia nyel... ok, mely engem... tkozzen az oro... Görögország olal... küzdöttek egy ne... ziszej és Katalói... gyasmot tisztelt... ság minden esemény... is, mikor a két sa... a franciák közö... zóvetsgesük rek... zen sok a termész... sem zavarta meg... s és Orszoszá... zóvetsgeseknek te... hly, hogy minden... a békét és nyugal... rere erekek nice... zokozlag, minden egy... zia nemzeti s kilá... zompas hadsegera... z azoknak az érzel... sz az orosz seregen... könyvet egy egy... a francia hadse...

Parisban a Klumpk... zonyok kórházi se... zerre ráirányította... a lakosságára. Ennek... z intézmény, mely... áthatják, teljesen új... szu ideg és sok... z egének női hall... z megpihentette a... z kezei féltelen he... z... z le leginkább egy... morn ember van... z azoknak okuk

de megpihentette a... z kezei féltelen he... z... z le leginkább egy... morn ember van... z azoknak okuk... z megpihentette a... z kezei féltelen he... z... z le leginkább egy... morn ember van... z azoknak okuk

de megpihentette a... z kezei féltelen he... z... z le leginkább egy... morn ember van... z azoknak okuk... z megpihentette a... z kezei féltelen he... z... z le leginkább egy... morn ember van... z azoknak okuk

utóbbi időben közepesodni kezd testét. Még egyszer... itott híreknek, hogy legyenne bátrak a akkor egy lovg... segélyről a végül elé fordult, komendia pedig szem... meg költötte be: «Kézbe ajándékaim, mormogta... latinul, a szertartás szavairól Maria s e pilan... tában vele együtt leterjedt a hóhér és pirkéjei. A... hóler aztán felállt s megdöntötte, hogy a királyné kezeit... föl... ez alatt keresztbe tette, mindenekeült azokat eltávolí... tta. Azután odavágott egyszer, de nem a nyakát, ha... nem a főt találta. Csak a második vágásra tudta elvá... használni a főt a törzstől, mire a hóhér nyult, hogy szor... zokasz szertem felémle, azonban csak a parókat emelle... föl. «Gód szare the queens, hangzott a hóhér szava s a... a tömeg a parkra láttára borzadva mondta utána az... amon-I. God ny r szavai zárták be a rémes jelenetet: «Amen, amen. Így járjon a királyné minden ellené!»

— **Orosz társaság.** Pétervártól írják e hó 6-ára: «A... mull hó közepén a Lok Batanon, közel Ponta vasútáll... lomához hitelen tűzjárály krater támadt, mely föld... rongés kísért. Baku lakosai jan. 15-én éjjel arra jretek... fel álmukból, hogy alantuk megindult a föld, házák resz... ketnek. Kábukban egy ablak sem maradt épen. Ponta... állomástól pedig a következő jelenetet küldték Péter... vára: Esteli 11 órákor hitelen ropant zást halott... z s szemünkbe ötlött, hogy a Lok Batan csúcsán... órák tüzoszlop tört elő. Egy perc alatt a tartomány... nappali fnyt árasztotta el, a hóseg pedig egész mér... földnyi távolásában a krateről szintén kiállhatatlan... Tojtes szélesedn uralkodott, úgy hogy a hegyből fel... szálló lángárny összes lavájával azon mól visszahullni... látszott a kráter ölébe. A tömegny tovább tartott 24... órámal. Szercsere a vasut semmi veszélyt sem érte. Orszoszágot más nagy elme csapás is fenyegette me... rel, nevezetesen Bakumál hírtelen nála-forrás bugygyant... elő s a város néhány napon elárasztotta.

— **Magyarok sora Amerikában.** Borzasztó kegy... lenessé áldozta létét — mint az *Jm. Nemzetköz... nyen olvasok* — január 28-án hajnal 3 órákor 8 Magyar... Vinnás Mihály (Pá) a pennsylvanai vonalon megérkez... magyarkor Jersey csehjár, a pályaházhoz! Hobe... kedve indultak a «Grave» névű bráni gőzhajóra, hogy... azon visszatazanak a régi hazába. Midőn a városban a... Henderson-utczához értek, egy csapat sztrájkoló... szénáplatót vette őket körül. A magyarok egész gyantu... tanukon megkérdteket két merre kell a kikötőhöz... menniük, ezek azonban azt gondolták, hogy az értezők a... sztrájkoló helyére vannak szögdve s megmázták a... a magyarokat, kik közül Barua Gy, elvezetéses, Fark... Adám és még egy magyar, kinek keresztneve Andrá, s... sulyos sérülések szenvedték; a többi szerencsésen el... menekült. A megmáztottak kifárasztás előtetét rendőrk... hona honfitársunkat verbe boríval találtak. Barua Gyogy... kocsin a városi kórházba vitélt, hol élet-halál között... lebeg, a másik kettőnek seibeit farudorvoson beko... tűzvény, a hatóság nagy nehezen kieszközölte, hogy su... lyos sérülést daczára a járóló feltétlenül és elu... tózzanak. Az illetők híz szörny Sopron vidékére valók. E... hir követezésében a Magyar Társulat igazgatósága... zammal megkereste Malossy Ferencz társulat ügyvédet, hogy a törvényes lépéseket tegye meg... — **Plymouthból** pedig a következőket írják ugyancsak a fentidez... tettek: A munkásnépet, ez csak között iteni honfitár... sainkat, egyik csapás a másik után ér. Születel munka... mindenfelé, s még ott is, hol eddig állandó munka volt, az... elemi csapás, mely január 6-ikán Delaware Hudson és... Co., valamint Charles Paris, Athley és Co. szentörö... műveit elhagyvazta s a tulajdonosoknak több mint... 200,000 dollar kárt okozott. Mintegy 2000 ember, kiz... kúlak járdómán í részben honfitársaink kénytelenül... tól foszták meg. A két szentörő mű (Baker) a legtöbb... munkát adta e környéken hazánkfiaink.

— **Kolozsvári szlachta ügye.** Mint Kolozsvárl... távratozzák, Beniczky Államtitár a szlachszék írószék... felírásról beszélt. A jövőre is magánvallati ke... zelés van tervben.

— **Kolozsvári szlachta ügye.** Mint Kolozsvárl... távratozzák, Beniczky Államtitár a szlachszék írószék... felírásról beszélt. A jövőre is magánvallati ke... zelés van tervben.

— **Magyarok sora Amerikában.** Borzasztó kegy... lenessé áldozta létét — mint az *Jm. Nemzetköz... nyen olvasok* — január 28-án hajnal 3 órákor 8 Magyar... Vinnás Mihály (Pá) a pennsylvanai vonalon megérkez... magyarkor Jersey csehjár, a pályaházhoz! Hobe... kedve indultak a «Grave» névű bráni gőzhajóra, hogy... azon visszatazanak a régi hazába. Midőn a városban a... Henderson-utczához értek, egy csapat sztrájkoló... szénáplatót vette őket körül. A magyarok egész gyantu... tanukon megkérdteket két merre kell a kikötőhöz... menniük, ezek azonban azt gondolták, hogy az értezők a... sztrájkoló helyére vannak szögdve s megmázták a... a magyarokat, kik közül Barua Gy, elvezetéses, Fark... Adám és még egy magyar, kinek keresztneve Andrá, s... sulyos sérülések szenvedték; a többi szerencsésen el... menekült. A megmáztottak kifárasztás előtetét rendőrk... hona honfitársunkat verbe boríval találtak. Barua Gyogy... kocsin a városi kórházba vitélt, hol élet-halál között... lebeg, a másik kettőnek seibeit farudorvoson beko... tűzvény, a hatóság nagy nehezen kieszközölte, hogy su... lyos sérülést daczára a járóló feltétlenül és elu... tózzanak. Az illetők híz szörny Sopron vidékére valók. E... hir követezésében a Magyar Társulat igazgatósága... zammal megkereste Malossy Ferencz társulat ügyvédet, hogy a törvényes lépéseket tegye meg... — **Plymouthból** pedig a következőket írják ugyancsak a fentidez... tettek: A munkásnépet, ez csak között iteni honfitár... sainkat, egyik csapás a másik után ér. Születel munka... mindenfelé, s még ott is, hol eddig állandó munka volt, az... elemi csapás, mely január 6-ikán Delaware Hudson és... Co., valamint Charles Paris, Athley és Co. szentörö... műveit elhagyvazta s a tulajdonosoknak több mint... 200,000 dollar kárt okozott. Mintegy 2000 ember, kiz... kúlak járdómán í részben honfitársaink kénytelenül... tól foszták meg. A két szentörő mű (Baker) a legtöbb... munkát adta e környéken hazánkfiaink.

— **Magyarok sora Amerikában.** Borzasztó kegy... lenessé áldozta létét — mint az *Jm. Nemzetköz... nyen olvasok* — január 28-án hajnal 3 órákor 8 Magyar... Vinnás Mihály (Pá) a pennsylvanai vonalon megérkez... magyarkor Jersey csehjár, a pályaházhoz! Hobe... kedve indultak a «Grave» névű bráni gőzhajóra, hogy... azon visszatazanak a régi hazába. Midőn a városban a... Henderson-utczához értek, egy csapat sztrájkoló... szénáplatót vette őket körül. A magyarok egész gyantu... tanukon megkérdteket két merre kell a kikötőhöz... menniük, ezek azonban azt gondolták, hogy az értezők a... sztrájkoló helyére vannak szögdve s megmázták a... a magyarokat, kik közül Barua Gy, elvezetéses, Fark... Adám és még egy magyar, kinek keresztneve Andrá, s... sulyos sérülések szenvedték; a többi szerencsésen el... menekült. A megmáztottak kifárasztás előtetét rendőrk... hona honfitársunkat verbe boríval találtak. Barua Gyogy... kocsin a városi kórházba vitélt, hol élet-halál között... lebeg, a másik kettőnek seibeit farudorvoson beko... tűzvény, a hatóság nagy nehezen kieszközölte, hogy su... lyos sérülést daczára a járóló feltétlenül és elu... tózzanak. Az illetők híz szörny Sopron vidékére valók. E... hir követezésében a Magyar Társulat igazgatósága... zammal megkereste Malossy Ferencz társulat ügyvédet, hogy a törvényes lépéseket tegye meg... — **Plymouthból** pedig a következőket írják ugyancsak a fentidez... tettek: A munkásnépet, ez csak között iteni honfitár... sainkat, egyik csapás a másik után ér. Születel munka... mindenfelé, s még ott is, hol eddig állandó munka volt, az... elemi csapás, mely január 6-ikán Delaware Hudson és... Co., valamint Charles Paris, Athley és Co. szentörö... műveit elhagyvazta s a tulajdonosoknak több mint... 200,000 dollar kárt okozott. Mintegy 2000 ember, kiz... kúlak járdómán í részben honfitársaink kénytelenül... tól foszták meg. A két szentörő mű (Baker) a legtöbb... munkát adta e környéken hazánkfiaink.

— **Magyarok sora Amerikában.** Borzasztó kegy... lenessé áldozta létét — mint az *Jm. Nemzetköz... nyen olvasok* — január 28-án hajnal 3 órákor 8 Magyar... Vinnás Mihály (Pá) a pennsylvanai vonalon megérkez... magyarkor Jersey csehjár, a pályaházhoz! Hobe... kedve indultak a «Grave» névű bráni gőzhajóra, hogy... azon visszatazanak a régi hazába. Midőn a városban a... Henderson-utczához értek, egy csapat sztrájkoló... szénáplatót vette őket körül. A magyarok egész gyantu... tanukon megkérdteket két merre kell a kikötőhöz... menniük, ezek azonban azt gondolták, hogy az értezők a... sztrájkoló helyére vannak szögdve s megmázták a... a magyarokat, kik közül Barua Gy, elvezetéses, Fark... Adám és még egy magyar, kinek keresztneve Andrá, s... sulyos sérülések szenvedték; a többi szerencsésen el... menekült. A megmáztottak kifárasztás előtetét rendőrk... hona honfitársunkat verbe boríval találtak. Barua Gyogy... kocsin a városi kórházba vitélt, hol élet-halál között... lebeg, a másik kettőnek seibeit farudorvoson beko... tűzvény, a hatóság nagy nehezen kieszközölte, hogy su... lyos sérülést daczára a járóló feltétlenül és elu... tózzanak. Az illetők híz szörny Sopron vidékére valók. E... hir követezésében a Magyar Társulat igazgatósága... zammal megkereste Malossy Ferencz társulat ügyvédet, hogy a törvényes lépéseket tegye meg... — **Plymouthból** pedig a következőket írják ugyancsak a fentidez... tettek: A munkásnépet, ez csak között iteni honfitár... sainkat, egyik csapás a másik után ér. Születel munka... mindenfelé, s még ott is, hol eddig állandó munka volt, az... elemi csapás, mely január 6-ikán Delaware Hudson és... Co., valamint Charles Paris, Athley és Co. szentörö... műveit elhagyvazta s a tulajdonosoknak több mint... 200,000 dollar kárt okozott. Mintegy 2000 ember, kiz... kúlak járdómán í részben honfitársaink kénytelenül... tól foszták meg. A két szentörő mű (Baker) a legtöbb... munkát adta e környéken hazánkfiaink.

— **Magyarok sora Amerikában.** Borzasztó kegy... lenessé áldozta létét — mint az *Jm. Nemzetköz... nyen olvasok* — január 28-án hajnal 3 órákor 8 Magyar... Vinnás Mihály (Pá) a pennsylvanai vonalon megérkez... magyarkor Jersey csehjár, a pályaházhoz! Hobe... kedve indultak a «Grave» névű bráni gőzhajóra, hogy... azon visszatazanak a régi hazába. Midőn a városban a... Henderson-utczához értek, egy csapat sztrájkoló... szénáplatót vette őket körül. A magyarok egész gyantu... tanukon megkérdteket két merre kell a kikötőhöz... menniük, ezek azonban azt gondolták, hogy az értezők a... sztrájkoló helyére vannak szögdve s megmázták a... a magyarokat, kik közül Barua Gy, elvezetéses, Fark... Adám és még egy magyar, kinek keresztneve Andrá, s... sulyos sérülések szenvedték; a többi szerencsésen el... menekült. A megmáztottak kifárasztás előtetét rendőrk... hona honfitársunkat verbe boríval találtak. Barua Gyogy... kocsin a városi kórházba vitélt, hol élet-halál között... lebeg, a másik kettőnek seibeit farudorvoson beko... tűzvény, a hatóság nagy nehezen kieszközölte, hogy su... lyos sérülést daczára a járóló feltétlenül és elu... tózzanak. Az illetők híz szörny Sopron vidékére valók. E... hir követezésében a Magyar Társulat igazgatósága... zammal megkereste Malossy Ferencz társulat ügyvédet, hogy a törvényes lépéseket tegye meg... — **Plymouthból** pedig a következőket írják ugyancsak a fentidez... tettek: A munkásnépet, ez csak között iteni honfitár... sainkat, egyik csapás a másik után ér. Születel munka... mindenfelé, s még ott is, hol eddig állandó munka volt, az... elemi csapás, mely január 6-ikán Delaware Hudson és... Co., valamint Charles Paris, Athley és Co. szentörö... műveit elhagyvazta s a tulajdonosoknak több mint... 200,000 dollar kárt okozott. Mintegy 2000 ember, kiz... kúlak járdómán í részben honfitársaink kénytelenül... tól foszták meg. A két szentörő mű (Baker) a legtöbb... munkát adta e környéken hazánkfiaink.

halottas házában azóta többen megézték a halatot, de... senki sem ismerté, s így a ruházata után ideve... jobb módú osztályhoz tartozó fiatal ember teljesen ismeretlen maradt, mindössze az éjjeli megnyenes ha... latotól kezdve szara temették el. A Rendőrség a holttestet... temetésélt legénykiszármazék, a arczképet felismerés... végett körözteni fogja.

— **Vábot Imre árvaja** számára újabb 2 ft ér... kezett hozának *Módszortól* Broncs-Krieger Emma ur... helyi kezeiből egy *Jólekonyrápi* egylett bizottságának... nevében. A január 10-iki számunkban kimutató 5 ft-ral... gyűjtésnek összesen 7 forint.

— **Mai számunkhoz** van mellékelve vidéki előfiz... tolnk számára: Fleischman Emil budapesti magkesz... kérdőjrzéke.

— **Lapunk tegnapi** számában megjelent «Birtok el... adás» cz. hirdetés hibásan közöltetett; a czim Maria... Valeria-utca 6. sz. (nem 3. szám).

— **Színház és művészet.**  
— **Felix Benedek** a bécsi operának jeles kiegészít... teltéje fogja napra esztőlőkörön az operán Szörbly-... Marcella asszonnyal együtt a «Sevilla Sornély-... ban lép föl mint vendég. Felix, ki eddigelő kivaróló... német színpadokon sikerrel működött, magyarl... letésű.

— **A népszínházban** a fellevenített *Bocaccio* czim... szerepét Páma Ilka után Blaha Lujza is eljátsza, ki e... szerepek nálunk első személyesítője volt, és eleve... nézők, illeszes játékával, finoman póirozított dalával fő... tényezője volt ez operete rendkívül sikeresnek. Blaha... Lujza ismeretes kitént *Bocaccio*-ját a szépségében köz... zónság ma este is töltö izben zajos lappal jutalmazta. Mellette legjobban tetszettek a Kassai couplet, továbbá... Margó Csikánok gyönyörű hangja és biztos éneke.

— **A m. k. orsz. zeneközlés** nezenelőrt rendez... tett ma este saját helyiségében. A két számból első... műsorban az intézet tehetősség és haladottabb tanítvá... nyai mutaták be készülődükét. Legtöbbször dicsérett a... hegedű és cello-tanítványok érdemeinek, kiknek játékán... meglátszott a művész instérek (Hubay és Popper) avat... tott vezérese. Az egyik tanítvány Földmár Albert hegedű... kedűs különösen figyelműre méltosított ki. Wianawitsz... kél darabot sok imperamentummal a hegedű vonal-... kessel játszotta el. Hallottunk két ügyes zongora-tanít... vát, kik közül az egyik sok buzgóssággal adta elő... Beethoven C-dúr szonátáját, hallottunk két énekesnő-... jelőletet s hallottunk végül ismét két hegedűist, kik Go... dard kedves hegedű-kettőset korrekten mutaták be.

— **A német színházban** ma este közbejött akadé... lyok miatt az előadásra kitűzött *Montjoie* helyett a... *Stabrotomper* került szíre. Barnay halván esztőlőkör... tonkón lép föl a *Montjoie*-ra. A mai előadásra vár... tók jöttek honnapra érvények.

— **Jankó Pál** házának falán találmánya a hatszor... bentlenített állatú zongora erősen hódít Berzinben, a... hol a felálló márt többőzőzena és nagy közön... ségnek. Az általános óhajnak engedve, most Dnyzen zong... oragorvász egy rendezeszen fogja azokat készíteni. A... Jankó-féle találmányt külömben akár milyen régi zong... orába és pianinóba is lehet illeszteni.

— **Hajnó «Évszázok»** című oratoriumát a hó 24-én... adják elő Bécsben Richter János ud. karmester vezé... tése mellett. A magán szerepekét *Bothauer Teréz* k. a... (Budapestről), Winkelmann s Staudeij fogják énekelni. A... kar a Singverein társulatból kerül ki.

— **Cid** a czim az új dalainak, melynek szerzői... Mannkopf és Böhmér, s a melyt a dessaui ud. mű. szin... ház fog először előadni. Tudvalévőleg Masseneti is ir... ty egy ilyen operát.

— **Kolozsvári szlachta ügye.** Mint Kolozsvárl... távratozzák, Beniczky Államtitár a szlachszék írószék... felírásról beszélt. A jövőre is magánvallati ke... zelés van tervben.

— **Kolozsvári szlachta ügye.** Mint Kolozsvárl... távratozzák, Beniczky Államtitár a szlachszék írószék... felírásról beszélt. A jövőre is magánvallati ke... zelés van tervben.

— **Kolozsvári szlachta ügye.** Mint Kolozsvárl... távratozzák, Beniczky Államtitár a szlachszék írószék... felírásról beszélt. A jövőre is magánvallati ke... zelés van tervben.

— **Kolozsvári szlachta ügye.** Mint Kolozsvárl... távratozzák, Beniczky Államtitár a szlachszék írószék... felírásról beszélt. A jövőre is magánvallati ke... zelés van tervben.

— **Kolozsvári szlachta ügye.** Mint Kolozsvárl... távratozzák, Beniczky Államtitár a szlachszék írószék... felírásról beszélt. A jövőre is magánvallati ke... zelés van tervben.

— **Kolozsvári szlachta ügye.** Mint Kolozsvárl... távratozzák, Beniczky Államtitár a szlachszék írószék... felírásról beszélt. A jövőre is magánvallati ke... zelés van tervben.

— **Kolozsvári szlachta ügye.** Mint Kolozsvárl... távratozzák, Beniczky Államtitár a szlachszék írószék... felírásról beszélt. A jövőre is magánvallati ke... zelés van tervben.

— **Kolozsvári szlachta ügye.** Mint Kolozsvárl... távratozzák, Beniczky Államtitár a szlachszék írószék... felírásról beszélt. A jövőre is magánvallati ke... zelés van tervben.

— **Kolozsvári szlachta ügye.** Mint Kolozsvárl... távratozzák, Beniczky Államtitár a szlachszék írószék... felírásról beszélt. A jövőre is magánvallati ke... zelés van tervben.

— **Kolozsvári szlachta ügye.** Mint Kolozsvárl... távratozzák, Beniczky Államtitár a szlachszék írószék... felírásról beszélt. A jövőre is magánvallati ke... zelés van tervben.

— **Kolozsvári szlachta ügye.** Mint Kolozsvárl... távratozzák, Beniczky Államtitár a szlachszék írószék... felírásról beszélt. A jövőre is magánvallati ke... zelés van tervben.

— **Kolozsvári szlachta ügye.** Mint Kolozsvárl... távratozzák, Beniczky Államtitár a szlachszék írószék... felírásról beszélt. A jövőre is magánvallati ke... zelés van tervben.

— **Kolozsvári szlachta ügye.** Mint Kolozsvárl... távratozzák, Beniczky Államtitár a szlachszék írószék... felírásról beszélt. A jövőre is magánvallati ke... zelés van tervben.

lést fognak intézni a helyügymiszterek, kérvén a... sárba költözést. — Kihirdeték ezután a központi... igazgatósága megválasztása czéljából beadott szava... zok eredményét, a melyet már lapunkban közöl... tünk. Ennek megfontolva után *Dényes* István, mint... megválasztott póttag, beadta lemondását, s ezt elodag... tta. — *Hevensz* József, a számvizsgáló bizottság részé... ről megfosztó jelentését, a mely szerint a pénzekezes... körül a legfeljesebb rendet találtak. A közgyűlés a je... lentésnek megválasztotta azokat a bírókat, kik közzé... telt az első körök föl. Az ügyet az igazgatóságok által... k. — Az első 124 órákor felszigetelt, s délután 4... órákor folytatták a tanácskozást. — A delüáni ülésen... *Körödy* Sándor azt a javaslatot terjesztette a közgy... zület elé, hogy az operettek eskis bizonyos helyeken... és társulatoknál vessek föl a műsorba. A közgyűlés... napirendre lért a kérdés fölött. — *Réthy* László indí... ványát, hogy a könyvek vezérszékben egyöntudóság... zassak be, az igazgatóságoknál lettek át. — A *taipály-ádrak* beállítás iránt tett javas... latot, a mely szerint határőrök 1888-iki évi január 1-ét... tűzzék ki, nem fogadták el a közgyűlés. A javaslat... ló bizottság előterjeszté *Bárfay* (Peczona) Antalnak, az... orsz. színművészeti titkárnak, a magyar vidéki színe... ztetés rendezése érdekében közzelt «reformjavaslata... t, a melyt a közgyűlés a központi igazgatósághoz utal... tított. Végül a *félszigeti bizottság* többségben... ügyet terjesztet elő. Az elnöki által a kijelentés... zarta be az ülést, hogy a holnapi folytatásnak... kozásokat az egyesületi iródban (vas-utca 15.) fogják... tartani.

— **A korendők ifjak társulatának** a Gisella-ter... 2. sz. a levő helyiségében ma este *Szabó* Endre, az «Ü... tőkösök» szerkesztője, szépszámú, díszes közön... ség előtt fellépettsé tartott. A felolvasó arra a fogás... kértetve gyekezett megadni a választ, hogy: «Hogyan teremne... a sviniakok?» A közönseg a közel másfél óráig tartó... felolvasást folytonos derűséggel követe halgatta végig s... a felolvasó végül zajosn megjelenezte.

— **A magyarországi hírlopolók nyugalmtelése...** ténre igazgatósága e hó 10-én, esztőlőkörön este 8... órákor ülést tart. Tárgy: az alapszabályok módosítási... márgyalan.

— **A magyar Jogászságot** e hó 14-én, délután... 4. órákor a budapesti úralkodói kamarában nagy érde... gesen teljes ülést tart Tárgy: Tóth Gáspár selmezői ügyvé... d előadása «A bíróság szervezéről».

— **A magyarországi hírlopolók nyugalmtelése...** ténre igazgatósága e hó 10-én, esztőlőkörön este 8... órákor ülést tart. Tárgy: az alapszabályok módosítási... márgyalan.

— **A magyarországi hírlopolók nyugalmtelése...** ténre igazgatósága e hó 10-én, esztőlőkörön este 8... órákor ülést tart. Tárgy: az alapszabályok módosítási... márgyalan.

— **A magyarországi hírlopolók nyugalmtelése...** ténre igazgatósága e hó 10-én, esztőlőkörön este 8... órákor ülést tart. Tárgy: az alapszabályok módosítási... márgyalan.

— **A magyarországi hírlopolók nyugalmtelése...** ténre igazgatósága e hó 10-én, esztőlőkörön este 8... órákor ülést tart. Tárgy: az alapszabályok módosítási... márgyalan.

— **A magyarországi hírlopolók nyugalmtelése...** ténre igazgatósága e hó 10-én, esztőlőkörön este 8... órákor ülést tart. Tárgy: az alapszabályok módosítási... márgyalan.

— **A magyarországi hírlopolók nyugalmtelése...** ténre igazgatósága e hó 10-én, esztőlőkörön este 8... órákor ülést tart. Tárgy: az alapszabályok módosítási... márgyalan.

— **A magyarországi hírlopolók nyugalmtelése...** ténre igazgatósága e hó 10-én, esztőlőkörön este 8... órákor ülést tart. Tárgy: az alapszabályok módosítási... márgyalan.

— **A magyarországi hírlopolók nyugalmtelése...** ténre igazgatósága e hó 10-én, esztőlőkörön este 8... órákor ülést tart. Tárgy: az alapszabályok módosítási... márgyalan.

— **A magyarországi hírlopolók nyugalmtelése...** ténre igazgatósága e hó 10-én, esztőlőkörön este 8... órákor ülést tart. Tárgy: az alapszabályok módosítási... márgyalan.

— **A magyarországi hírlopolók nyugalmtelése...** ténre igazgatósága e hó 10-én, esztőlőkörön este 8... órákor ülést tart. Tárgy: az alapszabályok módosítási... márgyalan.

— **A magyarországi hírlopolók nyugalmtelése...** ténre igazgatósága e hó 10-én, esztőlőkörön este 8... órákor ülést tart. Tárgy: az alapszabályok módosítási... márgyalan.

— **A magyarországi hírlopolók nyugalmtelése...** ténre igazgatósága e hó 10-én, esztőlőkörön este 8... órákor ülést tart. Tárgy: az alapszabályok módosítási... márgyalan.

— **A magyarországi hírlopolók nyugalmtelése...** ténre igazgatósága e hó 10-én, esztőlőkörön este 8... órákor ülést tart. Tárgy: az alapszabályok módosítási... márgyalan.

— **A magyarországi hírlopolók nyugalmtelése...** ténre igazgatósága e hó 10-én, esztőlőkörön este 8... órákor ülést tart. Tárgy: az alapszabályok módosítási... márgyalan.

— **A magyarországi hírlopolók nyugalmtelése...** ténre igazgatósága e hó 10-én, esztőlőkörön este 8... órákor ülést tart. Tárgy: az alapszabályok módosítási... márgyalan.

— **A magyarországi hírlopolók nyugalmtelése...** ténre igazgatósága e hó 10-én, esztőlőkörön este 8... órákor ülést tart. Tárgy: az alapszabályok módosítási... márgyalan.

— **A magyarországi hírlopolók nyugalmtelése...** ténre igazgatósága e hó 10-én, esztőlőkörön este 8... órákor ülést tart. Tárgy: az alapszabályok módosítási... márgyalan.

— **A magyarországi hírlopolók nyugalmtelése...** ténre igazgatósága e hó 10-én, esztőlőkörön este 8... órákor ülést tart. Tárgy: az alapszabályok módosítási... márgyalan.





eladásoktól és így a mai előzede üzletlen maradt. E barátságosan hangulatú a lanyhább párisi boulevard-árfolyamok, a 86 millió lites ellátás a francia képviselőházban, Kaulbarsk Bulgáriába való visszatérése...

Déli tizede. A déli tizede valószínűleg lanyha árfolyamokkal és taros pangással indul. — Jegyzetnek: Osztrák hitelrészvény 270,00, magyar hitelbank 278, osztrák tartományi bank 227,00, unióbank 204, angol-osztrák bank 105,25, bankjegyzet 95,75, osztrák-magyar államvasút 239,75, déli vasút 90, Károly Lajos-vasút 193, elbavolgyi vasút 151,25, májusi járadék 77,70, magyar aranyjárdék 95,85, magyar papírpárjárdék 86,80, huss frankos arany 10,13, német birodalmi márká 62,85.

Külföldi értéktözsdek zárata. Az árfolyamok az utolsó hét szokványos asztali közepében, meddőre vagy alulmértékben, és az utolsó napján a közepesre vagy föléültek...

2 órák zárulnak: Osztrák hitelrészvény 271,60, angol-osztrák bank 104,25, unióbank 204,25, bankjegyzet 95,75, magyar hitelbank 279,25, osztrák tartományi bank 226,25, magyar államvasút 240,50, Károly Lajos-vasút 194, dunagözüvasúti részvény 388, Lloyd-részvény 528, észak-nyugati vasút 159,50, elbavolgyi vasút 151, tranvay 209, déli vasút 90, májusi járadék 78,10, osztrák aranyjárdék 109, magyar aranyjárdék 96,25, magyar papírpárjárdék 87,10, északi vasút 2310, bécsi központi sorjegy 121,50, huss frankos arany 10,12, német birodalmi márká 62,87, Szilárd.

Bécs, febr. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Magyar földtörelmesítési kötvények 103,90, Erdélyi földtörelmesítési kötvények 104,—, 5/10-os magyar földtörelmesítési záloglevél —, Erdélyi vasút 174,—, Magyar keleti vasút 114,50, Magyar ny. sorjegy 116,50, Szőlőművelési kötvények —, 9/10-os papírpárjárdék 87,—, Tiszavölgyi sorjegy 119,75, Magyar 4/10-os aranyjárdék 96,38, Magyar vasúti kölcsön 146,—, Magyar hitelbank 279,25, Alföldi vasút 178,50, Magyar északkeleti vasút 159,—, Keleti vasúti előjegyzés 96,—, Tiszavölgyi vasút-részvény 248,—, Magyar leszámláló- és pénzváltóbank részvény 91,50, Kassa-erdőbergi vasút részvény 142,50, Dohány-részvény —, Leszámlálóbank —, Temes Béga —.

Bécs, febr. 9. (Osztrák érdekek hivatalos zárata.) Osztrák hitelrészvény 271,60, Déli vasút 90,—, 4/10-os aranyjárdék 109,—, Váltó Londonra 123,10, Károly-Lajos vasút 194,50, 4/10-os sorjegy 163,50, 1860-as angol-osztrák bankrészvény 104,—, 4/10-os esztimjárdék 80,10, Osztrák államvasút 240,50, 20 frankos 10,12, 4/20-os papírpárjárdék részv. 78,05, Osztrák hitelrészvény 173,50, Osztrák-magyar bankrészvény 85,1—, Cásár kir. arany 5,99, Német bankváltó 62,85, Elbavolgyi vasút részv. 151,—, Wiener Bankverein részvény 95,75, Dunagözüvasúti részv. 434,70, Javul.

Bécs, febr. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az esti tizede a lanyhább külföldi tizedekhez viszonyítva, meglehetősen szilárd volt, csak hitelrészvények gyengültek egy bankkötet eladási következtében. Vegli fedezeti vásárlások általánosan javult az irány. A forgalom rendkívül csekély volt. — Jegyzetnek: Osztrák hitelrészvény 270,75—271,60, magyar hitelbank 279,25—280, angol-osztrák bank 104—103,25, unióbank 205,25, osztrák tartományi bank 225,50—226, osztrák-magyar államvasút 238,50—239,25, májusi járadék 78—78,05, magyar aranyjárdék 96,10—96,55, magyar papírpárjárdék 86,30—87.

5 óra 30 percek zárulnak: Osztrák hitelrészvény 271,60, magyar hitelbank 279,25, osztrák tartományi bank 225,75, osztrák-magyar államvasút 239, elbavolgyi vasút 151, májusi járadék 78,10, magyar aranyjárdék 96,50, magyar papírpárjárdék 87, huss frankos arany 10,13, német birodalmi márká 62,90. Zárulat után jegyez osztrák hitelrészvény 271,30, unióbank 204,25, magyar aranyjárdék 96,40, osztrák hitelrészvény 270,40 után 270,75, magyar aranyjárdék 96,25 után 96,30. Frankfurti telereskre elnyúlt.

Bécs, febr. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A díjtételek alig változtak. Osztrák hitelrészvény nyolcvan napra 10—12 ft, egy hónapra 24—27 forint, három hónapra 36—40 forint; osztrák-magyar államvasút egy hónapra 14—15 ft, három hónapra 23—25 ft, magyar aranyjárdék egy hónapra 7—8 szazalek, három hónapra 10—12 szazalek. Magánkamatláb: Első váltó 3—3 1/2 szazalek, utólagos váltó 3—3 1/2 szazalek.

BÉCSI GABONATÖZSDE. Bécs, febr. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tizeden hátrazodott a hangulat és jelentéketelen a forgalom; Buza-határvidéki egy köts sem történt és jegyzetnek: Buza tavaszra 9,52—9,54, őszre 9,06—9,08, rozs tavaszra 7,23—7,25 ft, búza tavaszra 7,12—7,09 ft, tengeri május—júniusra 6,66 forinton kötötték.

Bécs, febr. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai árfolyamok a következők voltak: Német bankváltó: 1000 márkás Britán és Bécs között felvett átlomáson átvéve 22,45 ft, Német bankváltó: 1000 márkás Britán és Bécs között felvett átlomáson átvéve 22,45 ft, Német bankváltó: 1000 márkás Britán és Bécs között felvett átlomáson átvéve 22,45 ft.

BÉCSI ÁRUTÖZSDE. Bécs, febr. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai árfolyamok a következők voltak: Német bankváltó: 1000 márkás Britán és Bécs között felvett átlomáson átvéve 22,45 ft, Német bankváltó: 1000 márkás Britán és Bécs között felvett átlomáson átvéve 22,45 ft, Német bankváltó: 1000 márkás Britán és Bécs között felvett átlomáson átvéve 22,45 ft.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK. Triest, febr. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Váltó Londonra 128,25, olasz bankpárjárdék 49,60, Napoleon 10,10, májusi járadék 78, magyar aranyjárdék 96,40, magyar papírpárjárdék 87, osztrák hitelrészvény 271,50, Lloyd-részvény 539, olasz járadék 91,87, olasz bankjegy 49,65, Zárulat szilárd.

Berlin, febr. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tizede alacsony árfolyamokkal nyílt meg, de később némi ingadozás után megszilárdult az irány; csupán az orosz értékek maradtak lanyhábbak. Osztrák-magyar államvasút nem elegendő bevételek miatt hanyatlott. Zárulat gyenge. Magánkamatláb 3 1/2%. Berlin, febr. 9. (Tözsdei tudósítás.) Csekély forgalom mellett bányádt az irány. A francia 86 millió lites hiteles megszavazása lehangozhatott hatott. Zárulat nyugodt.

vény 1927, Panama-részvény 392, osztrák-magyar államvasút 478,75, osztrák déli vasút 196,25. 3 óra 40 percek zárulnak: Osztrák hitelrészvény 271,60, magyar hitelbank 279,25, osztrák tartományi bank 226,25, magyar államvasút 240,50, Károly Lajos-vasút 194, dunagözüvasúti részvény 388, Lloyd-részvény 528, észak-nyugati vasút 159,50, elbavolgyi vasút 151, tranvay 209, déli vasút 90, májusi járadék 78,10, osztrák aranyjárdék 109, magyar aranyjárdék 96,25, magyar papírpárjárdék 87,10, északi vasút 2310, bécsi központi sorjegy 121,50, huss frankos arany 10,12, német birodalmi márká 62,87, Szilárd.

Bécs, febr. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Magyar földtörelmesítési kötvények 103,90, Erdélyi földtörelmesítési kötvények 104,—, 5/10-os magyar földtörelmesítési záloglevél —, Erdélyi vasút 174,—, Magyar keleti vasút 114,50, Magyar ny. sorjegy 116,50, Szőlőművelési kötvények —, 9/10-os papírpárjárdék 87,—, Tiszavölgyi sorjegy 119,75, Magyar 4/10-os aranyjárdék 96,38, Magyar vasúti kölcsön 146,—, Magyar hitelbank 279,25, Alföldi vasút 178,50, Magyar északkeleti vasút 159,—, Keleti vasúti előjegyzés 96,—, Tiszavölgyi vasút-részvény 248,—, Magyar leszámláló- és pénzváltóbank részvény 91,50, Kassa-erdőbergi vasút részvény 142,50, Dohány-részvény —, Leszámlálóbank —, Temes Béga —.

Bécs, febr. 9. (Osztrák érdekek hivatalos zárata.) Osztrák hitelrészvény 271,60, Déli vasút 90,—, 4/10-os aranyjárdék 109,—, Váltó Londonra 123,10, Károly-Lajos vasút 194,50, 4/10-os sorjegy 163,50, 1860-as angol-osztrák bankrészvény 104,—, 4/10-os esztimjárdék 80,10, Osztrák államvasút 240,50, 20 frankos 10,12, 4/20-os papírpárjárdék részv. 78,05, Osztrák hitelrészvény 173,50, Osztrák-magyar bankrészvény 85,1—, Cásár kir. arany 5,99, Német bankváltó 62,85, Elbavolgyi vasút részv. 151,—, Wiener Bankverein részvény 95,75, Dunagözüvasúti részv. 434,70, Javul.

Bécs, febr. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az esti tizede a lanyhább külföldi tizedekhez viszonyítva, meglehetősen szilárd volt, csak hitelrészvények gyengültek egy bankkötet eladási következtében. Vegli fedezeti vásárlások általánosan javult az irány. A forgalom rendkívül csekély volt. — Jegyzetnek: Osztrák hitelrészvény 270,75—271,60, magyar hitelbank 279,25—280, angol-osztrák bank 104—103,25, unióbank 205,25, osztrák tartományi bank 225,50—226, osztrák-magyar államvasút 238,50—239,25, májusi járadék 78—78,05, magyar aranyjárdék 96,10—96,55, magyar papírpárjárdék 86,30—87.

5 óra 30 percek zárulnak: Osztrák hitelrészvény 271,60, magyar hitelbank 279,25, osztrák tartományi bank 225,75, osztrák-magyar államvasút 239, elbavolgyi vasút 151, májusi járadék 78,10, magyar aranyjárdék 96,50, magyar papírpárjárdék 87, huss frankos arany 10,13, német birodalmi márká 62,90. Zárulat után jegyez osztrák hitelrészvény 271,30, unióbank 204,25, magyar aranyjárdék 96,40, osztrák hitelrészvény 270,40 után 270,75, magyar aranyjárdék 96,25 után 96,30. Frankfurti telereskre elnyúlt.

Bécs, febr. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A díjtételek alig változtak. Osztrák hitelrészvény nyolcvan napra 10—12 ft, egy hónapra 24—27 forint, három hónapra 36—40 forint; osztrák-magyar államvasút egy hónapra 14—15 ft, három hónapra 23—25 ft, magyar aranyjárdék egy hónapra 7—8 szazalek, három hónapra 10—12 szazalek. Magánkamatláb: Első váltó 3—3 1/2 szazalek, utólagos váltó 3—3 1/2 szazalek.

BÉCSI GABONATÖZSDE. Bécs, febr. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tizeden hátrazodott a hangulat és jelentéketelen a forgalom; Buza-határvidéki egy köts sem történt és jegyzetnek: Buza tavaszra 9,52—9,54, őszre 9,06—9,08, rozs tavaszra 7,23—7,25 ft, búza tavaszra 7,12—7,09 ft, tengeri május—júniusra 6,66 forinton kötötték.

Bécs, febr. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai árfolyamok a következők voltak: Német bankváltó: 1000 márkás Britán és Bécs között felvett átlomáson átvéve 22,45 ft, Német bankváltó: 1000 márkás Britán és Bécs között felvett átlomáson átvéve 22,45 ft, Német bankváltó: 1000 márkás Britán és Bécs között felvett átlomáson átvéve 22,45 ft.

BÉCSI ÁRUTÖZSDE. Bécs, febr. 9. (Az Egyetértés távirata.) A mai árfolyamok a következők voltak: Német bankváltó: 1000 márkás Britán és Bécs között felvett átlomáson átvéve 22,45 ft, Német bankváltó: 1000 márkás Britán és Bécs között felvett átlomáson átvéve 22,45 ft, Német bankváltó: 1000 márkás Britán és Bécs között felvett átlomáson átvéve 22,45 ft.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK. Triest, febr. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Váltó Londonra 128,25, olasz bankpárjárdék 49,60, Napoleon 10,10, májusi járadék 78, magyar aranyjárdék 96,40, magyar papírpárjárdék 87, osztrák hitelrészvény 271,50, Lloyd-részvény 539, olasz járadék 91,87, olasz bankjegy 49,65, Zárulat szilárd.

Berlin, febr. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tizede alacsony árfolyamokkal nyílt meg, de később némi ingadozás után megszilárdult az irány; csupán az orosz értékek maradtak lanyhábbak. Osztrák-magyar államvasút nem elegendő bevételek miatt hanyatlott. Zárulat gyenge. Magánkamatláb 3 1/2%. Berlin, febr. 9. (Tözsdei tudósítás.) Csekély forgalom mellett bányádt az irány. A francia 86 millió lites hiteles megszavazása lehangozhatott hatott. Zárulat nyugodt.

Bécs, febr. 9. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Magyar földtörelmesítési kötvények 103,90, Erdélyi földtörelmesítési kötvények 104,—, 5/10-os magyar földtörelmesítési záloglevél —, Erdélyi vasút 174,—, Magyar keleti vasút 114,50, Magyar ny. sorjegy 116,50, Szőlőművelési kötvények —, 9/10-os papírpárjárdék 87,—, Tiszavölgyi sorjegy 119,75, Magyar 4/10-os aranyjárdék 96,38, Magyar vasúti kölcsön 146,—, Magyar hitelbank 279,25, Alföldi vasút 178,50, Magyar északkeleti vasút 159,—, Keleti vasúti előjegyzés 96,—, Tiszavölgyi vasút-részvény 248,—, Magyar leszámláló- és pénzváltóbank részvény 91,50, Kassa-erdőbergi vasút részvény 142,50, Dohány-részvény —, Leszámlálóbank —, Temes Béga —.

Bécs, febr. 9. (Osztrák érdekek hivatalos zárata.) Osztrák hitelrészvény 271,60, Déli vasút 90,—, 4/10-os aranyjárdék 109,—, Váltó Londonra 123,10, Károly-Lajos vasút 194,50, 4/10-os sorjegy 163,50, 1860-as angol-osztrák bankrészvény 104,—, 4/10-os esztimjárdék 80,10, Osztrák államvasút 240,50, 20 frankos 10,12, 4/20-os papírpárjárdék részv. 78,05, Osztrák hitelrészvény 173,50, Osztrák-magyar bankrészvény 85,1—, Cásár kir. arany 5,99, Német bankváltó 62,85, Elbavolgyi vasút részv. 151,—, Wiener Bankverein részvény 95,75, Dunagözüvasúti részv. 434,70, Javul.

Horvát miniszter fogad d. e. 10—d. u. 2. A 12 évvel ezelőtti 17. évi törvény alapján a Magyar szociáldemokrata pártjárdékos közgyűlése d. e. 10 órakor a megyeháza nagyszobájában. A fővárosi közgyűlésnek d. e. 4 órakor. A magyar fegyvergyártás felügyelő bizottság d. e. 6 órakor. A budapesti (budai) tanács-gyűlés d. e. 7 órakor. A budapesti kerületi tanács-gyűlés d. e. 8 órakor. A budapesti kerületi tanács-gyűlés d. e. 9 órakor. A budapesti kerületi tanács-gyűlés d. e. 10 órakor. A budapesti kerületi tanács-gyűlés d. e. 11 órakor. A budapesti kerületi tanács-gyűlés d. e. 12 órakor.

Nemzeti múzeum (term. és néprajz) d. e. 9 d. u. 1. Iparművészeti múzeum az Andrássy-uton d. e. 9 órakor. Művészeti múzeum a Kerepesi-uton (Belváros-kert) nyitva d. e. 9 órakor. Művészeti múzeum a Kerepesi-uton (Belváros-kert) nyitva d. e. 9 órakor. Művészeti múzeum a Kerepesi-uton (Belváros-kert) nyitva d. e. 9 órakor.

Kivonat a hiv. lap febr. 9-iki számából. Arveresek a fővárosban. Kovallisk Norbert 1062 fr. becs. ingóságai (népszínház-utca 28. febr. 11. Szabó és Schönbald 6657 fr. becs. ingóságai (Rottenburg-utca 22. febr. 10. Fény György 1221 ft 93 kr. becs. ingóságai (kiskörnyék utca 43. febr. 10. Diamant Adél 881 ft 10 kr. becs. ingóságai (Lajos-utca 169. febr. 18.).

Arveresek a vidéken. Tóth István 1140 fr. becs. ing. apr. 12. Pécsegyer. (Pestvidéki kir. törv.) Róth Adolf 3841 fr. becs. ing. apr. 23. Ungvár. Molnár János 6000 fr. becs. ing. apr. 25. Szatmáry. Dorosli István 812 fr. becs. ing. máj. 9. Nagy-Bánya. Ráth István 700 fr. becs. ing. febr. 28. Eger. Nagy György János 1498 fr. becs. ing. márc. 18. Irgalmas. (Szeged.) Trener József 2049 fr. becs. ing. máj. 31. (Móvár.) Magyar Sándor 800 fr. becs. ing. márc. 22. Károcsy. Kohn Mihály 12030 fr. becs. ing. márc. 18. Pécsegyer. Csáki János 1288 fr. becs. ing. febr. 15. Vác. Berger Gyula 1470 ft 28 kr. becs. ing. febr. 24. Irsa. (Móvár.) Tóth Mihály 3500 fr. becs. ing. febr. 14. (Szeghalom.)

Arveresek a vidéken. Tóth István 1140 fr. becs. ing. apr. 12. Pécsegyer. (Pestvidéki kir. törv.) Róth Adolf 3841 fr. becs. ing. apr. 23. Ungvár. Molnár János 6000 fr. becs. ing. apr. 25. Szatmáry. Dorosli István 812 fr. becs. ing. máj. 9. Nagy-Bánya. Ráth István 700 fr. becs. ing. febr. 28. Eger. Nagy György János 1498 fr. becs. ing. márc. 18. Irgalmas. (Szeged.) Trener József 2049 fr. becs. ing. máj. 31. (Móvár.) Magyar Sándor 800 fr. becs. ing. márc. 22. Károcsy. Kohn Mihály 12030 fr. becs. ing. márc. 18. Pécsegyer. Csáki János 1288 fr. becs. ing. febr. 15. Vác. Berger Gyula 1470 ft 28 kr. becs. ing. febr. 24. Irsa. (Móvár.) Tóth Mihály 3500 fr. becs. ing. febr. 14. (Szeghalom.)

Arveresek a vidéken. Tóth István 1140 fr. becs. ing. apr. 12. Pécsegyer. (Pestvidéki kir. törv.) Róth Adolf 3841 fr. becs. ing. apr. 23. Ungvár. Molnár János 6000 fr. becs. ing. apr. 25. Szatmáry. Dorosli István 812 fr. becs. ing. máj. 9. Nagy-Bánya. Ráth István 700 fr. becs. ing. febr. 28. Eger. Nagy György János 1498 fr. becs. ing. márc. 18. Irgalmas. (Szeged.) Trener József 2049 fr. becs. ing. máj. 31. (Móvár.) Magyar Sándor 800 fr. becs. ing. márc. 22. Károcsy. Kohn Mihály 12030 fr. becs. ing. márc. 18. Pécsegyer. Csáki János 1288 fr. becs. ing. febr. 15. Vác. Berger Gyula 1470 ft 28 kr. becs. ing. febr. 24. Irsa. (Móvár.) Tóth Mihály 3500 fr. becs. ing. febr. 14. (Szeghalom.)

Arveresek a vidéken. Tóth István 1140 fr. becs. ing. apr. 12. Pécsegyer. (Pestvidéki kir. törv.) Róth Adolf 3841 fr. becs. ing. apr. 23. Ungvár. Molnár János 6000 fr. becs. ing. apr. 25. Szatmáry. Dorosli István 812 fr. becs. ing. máj. 9. Nagy-Bánya. Ráth István 700 fr. becs. ing. febr. 28. Eger. Nagy György János 1498 fr. becs. ing. márc. 18. Irgalmas. (Szeged.) Trener József 2049 fr. becs. ing. máj. 31. (Móvár.) Magyar Sándor 800 fr. becs. ing. márc. 22. Károcsy. Kohn Mihály 12030 fr. becs. ing. márc. 18. Pécsegyer. Csáki János 1288 fr. becs. ing. febr. 15. Vác. Berger Gyula 1470 ft 28 kr. becs. ing. febr. 24. Irsa. (Móvár.) Tóth Mihály 3500 fr. becs. ing. febr. 14. (Szeghalom.)

Arveresek a vidéken. Tóth István 1140 fr. becs. ing. apr. 12. Pécsegyer. (Pestvidéki kir. törv.) Róth Adolf 3841 fr. becs. ing. apr. 23. Ungvár. Molnár János 6000 fr. becs. ing. apr. 25. Szatmáry. Dorosli István 812 fr. becs. ing. máj. 9. Nagy-Bánya. Ráth István 700 fr. becs. ing. febr. 28. Eger. Nagy György János 1498 fr. becs. ing. márc. 18. Irgalmas. (Szeged.) Trener József 2049 fr. becs. ing. máj. 31. (Móvár.) Magyar Sándor 800 fr. becs. ing. márc. 22. Károcsy. Kohn Mihály 12030 fr. becs. ing. márc. 18. Pécsegyer. Csáki János 1288 fr. becs. ing. febr. 15. Vác. Berger Gyula 1470 ft 28 kr. becs. ing. febr. 24. Irsa. (Móvár.) Tóth Mihály 3500 fr. becs. ing. febr. 14. (Szeghalom.)

Arveresek a vidéken. Tóth István 1140 fr. becs. ing. apr. 12. Pécsegyer. (Pestvidéki kir. törv.) Róth Adolf 3841 fr. becs. ing. apr. 23. Ungvár. Molnár János 6000 fr. becs. ing. apr. 25. Szatmáry. Dorosli István 812 fr. becs. ing. máj. 9. Nagy-Bánya. Ráth István 700 fr. becs. ing. febr. 28. Eger. Nagy György János 1498 fr. becs. ing. márc. 18. Irgalmas. (Szeged.) Trener József 2049 fr. becs. ing. máj. 31. (Móvár.) Magyar Sándor 800 fr. becs. ing. márc. 22. Károcsy. Kohn Mihály 12030 fr. becs. ing. márc. 18. Pécsegyer. Csáki János 1288 fr. becs. ing. febr. 15. Vác. Berger Gyula 1470 ft 28 kr. becs. ing. febr. 24. Irsa. (Móvár.) Tóth Mihály 3500 fr. becs. ing. febr. 14. (Szeghalom.)

Arveresek a vidéken. Tóth István 1140 fr. becs. ing. apr. 12. Pécsegyer. (Pestvidéki kir. törv.) Róth Adolf 3841 fr. becs. ing. apr. 23. Ungvár. Molnár János 6000 fr. becs. ing. apr. 25. Szatmáry. Dorosli István 812 fr. becs. ing. máj. 9. Nagy-Bánya. Ráth István 700 fr. becs. ing. febr. 28. Eger. Nagy György János 1498 fr. becs. ing. márc. 18. Irgalmas. (Szeged.) Trener József 2049 fr. becs. ing. máj. 31. (Móvár.) Magyar Sándor 800 fr. becs. ing. márc. 22. Károcsy. Kohn Mihály 12030 fr. becs. ing. márc. 18. Pécsegyer. Csáki János 1288 fr. becs. ing. febr. 15. Vác. Berger Gyula 1470 ft 28 kr. becs. ing. febr. 24. Irsa. (Móvár.) Tóth Mihály 3500 fr. becs. ing. febr. 14. (Szeghalom.)

Arveresek a vidéken. Tóth István 1140 fr. becs. ing. apr. 12. Pécsegyer. (Pestvidéki kir. törv.) Róth Adolf 3841 fr. becs. ing. apr. 23. Ungvár. Molnár János 6000 fr. becs. ing. apr. 25. Szatmáry. Dorosli István 812 fr. becs. ing. máj. 9. Nagy-Bánya. Ráth István 700 fr. becs. ing. febr. 28. Eger. Nagy György János 1498 fr. becs. ing. márc. 18. Irgalmas. (Szeged.) Trener József 2049 fr. becs. ing. máj. 31. (Móvár.) Magyar Sándor 800 fr. becs. ing. márc. 22. Károcsy. Kohn Mihály 12030 fr. becs. ing. márc. 18. Pécsegyer. Csáki János 1288 fr. becs. ing. febr. 15. Vác. Berger Gyula 1470 ft 28 kr. becs. ing. febr. 24. Irsa. (Móvár.) Tóth Mihály 3500 fr. becs. ing. febr. 14. (Szeghalom.)

Arveresek a vidéken. Tóth István 1140 fr. becs. ing. apr. 12. Pécsegyer. (Pestvidéki kir. törv.) Róth Adolf 3841 fr. becs. ing. apr. 23. Ungvár. Molnár János 6000 fr. becs. ing. apr. 25. Szatmáry. Dorosli István 812 fr. becs. ing. máj. 9. Nagy-Bánya. Ráth István 700 fr. becs. ing. febr. 28. Eger. Nagy György János 1498 fr. becs. ing. márc. 18. Irgalmas. (Szeged.) Trener József 2049 fr. becs. ing. máj. 31. (Móvár.) Magyar Sándor 800 fr. becs. ing. márc. 22. Károcsy. Kohn Mihály 12030 fr. becs. ing. márc. 18. Pécsegyer. Csáki János 1288 fr. becs. ing. febr. 15. Vác. Berger Gyula 1470 ft 28 kr. becs. ing. febr. 24. Irsa. (Móvár.) Tóth Mihály 3500 fr. becs. ing. febr. 14. (Szeghalom.)

Szécsényi A. Bécs. Tóth Mihály. Budapesti 17. évi törvény alapján a Magyar szociáldemokrata pártjárdékos közgyűlése d. e. 10 órakor a megyeháza nagyszobájában. A fővárosi közgyűlésnek d. e. 4 órakor. A magyar fegyvergyártás felügyelő bizottság d. e. 6 órakor. A budapesti (budai) tanács-gyűlés d. e. 7 órakor. A budapesti kerületi tanács-gyűlés d. e. 8 órakor. A budapesti kerületi tanács-gyűlés d. e. 9 órakor. A budapesti kerületi tanács-gyűlés d. e. 10 órakor. A budapesti kerületi tanács-gyűlés d. e. 11 órakor. A budapesti kerületi tanács-gyűlés d. e. 12 órakor.

Nemzeti múzeum (term. és néprajz) d. e. 9 d. u. 1. Iparművészeti múzeum az Andrássy-uton d. e. 9 órakor. Művészeti múzeum a Kerepesi-uton (Belváros-kert) nyitva d. e. 9 órakor. Művészeti múzeum a Kerepesi-uton (Belváros-kert) nyitva d. e. 9 órakor. Művészeti múzeum a Kerepesi-uton (Belváros-kert) nyitva d. e. 9 órakor.

Kivonat a hiv. lap febr. 9-iki számából. Arveresek a fővárosban. Kovallisk Norbert 1062 fr. becs. ingóságai (népszínház-utca 28. febr. 11. Szabó és Schönbald 6657 fr. becs. ingóságai (Rottenburg-utca 22. febr. 10. Fény György 1221 ft 93 kr. becs. ingóságai (kiskörnyék utca 43. febr. 10. Diamant Adél 881 ft 10 kr. becs. ingóságai (Lajos-utca 169. febr. 18.).

Arveresek a vidéken. Tóth István 1140 fr. becs. ing. apr. 12. Pécsegyer. (Pestvidéki kir. törv.) Róth Adolf 3841 fr. becs. ing. apr. 23. Ungvár. Molnár János 6000 fr. becs. ing. apr. 25. Szatmáry. Dorosli István 812 fr. becs. ing. máj. 9. Nagy-Bánya. Ráth István 700 fr. becs. ing. febr. 28. Eger. Nagy György János 1498 fr. becs. ing. márc. 18. Irgalmas. (Szeged.) Trener József 2049 fr. becs. ing. máj. 31. (Móvár.) Magyar Sándor 800 fr. becs. ing. márc. 22. Károcsy. Kohn Mihály 12030 fr. becs. ing. márc. 18. Pécsegyer. Csáki János 1288 fr. becs. ing. febr. 15. Vác. Berger Gyula 1470 ft 28 kr. becs. ing. febr. 24. Irsa. (Móvár.) Tóth Mihály 3500 fr. becs. ing. febr. 14. (Szeghalom.)

Ar

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései február 9.

Table with multiple columns listing various goods (Faj, Irányzat, Minőség) and their prices (Ár). Includes sections for 'ÉRTÉKPAPIROK' and 'ALLAMADÓSSÁG'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds (ÉRTÉKPAPIROK) with columns for 'Utolso árkelet' and 'Utolso árkelet'.

EP-SZÍNHÁZ... Színház... Kézre 7 órakor...

AR-SZÍNHÁZ... Színház... Kézre 7 órakor...

MET SZÍNHÁZ... Színház... Kézre 7 órakor...

orpheum... Színház... Kézre 7 órakor...

regg. 7 órakor... Színház... Kézre 7 órakor...

Dr. SPITZER-féle ARCTISZTITÓ-KENŐCS, BŐRSZÉPÍTŐ-SZAPPAN. Advertisement for skin care products.

SZABÓ JÓZSEF és TÁRSAI BUDAPESTI ASZTALOS-TÁRSASÁG. Advertisement for a dining table company.

Fecamp-i apátság lepárolója (Franciaországban). BENEDECTINE-JE. Advertisement for Benedictine liqueur.

FASSBENDER FÜGEKÁVÉMAT. Advertisement for Fassebender coffee.

Bain-féle COCA-BOR. Advertisement for Bain's Coca-Bor.

Bain-féle COCA-BOR. Advertisement for Bain's Coca-Bor.

Szives megfigyelés! Tözsde megbízásokat. Advertisement for stock exchange services.

Preiszer Armin, bank- és váltó-tulaj. Budapest, Dorottya-utca 14. szám. Advertisement for a bank.

INJECTION CADELLE. Advertisement for a medical injection.

Pályázati hirdetmény. Advertisement for a public tender.

Titkos betegségeket. Advertisement for a secret medical treatment.

Dr. GARAY ANTAL. Advertisement for Dr. Garay's medicine.

Betegeknek, kiknek egészségük megtámadva és veszélyeztetve van. Advertisement for a health product.

Hoff János urnak. Advertisement for a portrait of Hoff János.

Hoff János-féle maláta kivonati csokoládé. Advertisement for chocolate.

Hoff János-féle maláta kivonati csokoládé. Advertisement for chocolate.

HOFF JÁNOS. Advertisement for Hoff János products.

HOFF JÁNOS. Advertisement for Hoff János products.

Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetés felvételéhez ad a kiadóhivatal... Czimmel ellátott hirdetések minden egyes közzéle után még 30 kr. bélyegilleték is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

S. Lorikának.

Mián körülből... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Egy huszonöt év

egy vidéki nagyobb szék... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Úzlet-eladás

egy vidéki nagyobb szék... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Egy fiatal ember,

októráról keresetk... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Egy franciaia

októráról keresetk... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Nevelő

keresetk... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Egy gyakorlott,

ugres hímzős el... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Egy művelt nő,

háztartásban, fe... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Egy tisztességes

asszony, külső g... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Gépez.

Fokvő gépezet 26... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Vétel.

Egy billiárd me... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Alkalmazást keres

Egy nőten fiatal ember... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Egy jókarban

levő hűtőgép... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Egy géplakatos

és kovács... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Egy intelligens

jó háziú... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Tanoncz,

jó háziú... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Lakások

Majus elejére két... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Lakás és bérlet

utcai szobát, éne... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Lakást keres,

utcai szobát, éne... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Lakást keres,

utcai szobát, éne... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Alkalmazást keres

Egy nőten fiatal ember... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Egy jókarban

levő hűtőgép... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Egy géplakatos

és kovács... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Egy intelligens

jó háziú... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Tanoncz,

jó háziú... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Lakások

Majus elejére két... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Lakás és bérlet

utcai szobát, éne... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Lakást keres,

utcai szobát, éne... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Lakást keres,

utcai szobát, éne... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Lakást keres,

utcai szobát, éne... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Eladás.

Eladó kintő... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Gavallérokól

levett férfi ruhák... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Torma,

kintő minőségű... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Bálványfák,

Juharfa, olesó... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Egy palota

a VIII. kerület... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Patkány

A farsang idején... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

A tisztelt

házfelügyelő... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Kijelentés.

50 frt kölcsönt... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Nincs többé tudóbj!

Tachetols tanár... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

A pesti

művelt társalgó... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Műkertészet.

Február 25-től kezdve... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

AD. TURC. & Cie

műkertészet... Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk... közönséges petít betűkből 2 krajczárral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

CHINA-VAS-SZÖRP. GRIMAULT és Társ. gyógyszerésztől Párisban. Ezen szörp... Török József gyógyszerésznél király-utca 12. szám.

Gyapjurenyszer. Hídeg és meleg ellen a legjobb védő. FENGER W. FIAI. Dr. Jaeger G. tanár által egyedül engedélyezett. Budapest, IV. ker., Deák Ferenc-utca 5. sz. a. létezik.

Dr. HASLINGER J. VÖRÖS KERESZT GYOMOR-KORONGCSÁI (DIATICUM). Nélkülözhetlen szere az emberiségnek. Budapest, Városi gyógyszerésztér Harisich-bazár.

maghere. kapható m. mázsánként 52 frtért. Rendelések az uradalmi igazgatóságánál Új-Áradon eszélendők. Francia folyékony HAJFESTŐ (Cromatique Parisien).

„Szalády-kávé” ma a legjobb... „Hungária-kávé” Eredeti párisi gumi és halványok, melyek finomság és jószág tekintetében a legújabbak...

TÜKRÖK. Hibás vagy megfakult és elhomályosult tükrök a tükrök értékeik alig 1/2 részét vesztve... ELLINGER ILLÉS ezüst-érintésben, Erzsébet-tér 7-ik szám alatt.

Vakító fehérségű fehéreműekre bécsi háztartási szappannal. Bécsi keményítő-fény-pasztó. Kurzwel Janos Budapest, V., akadémia-utca 10.

A LEGJOBB SZIVARKA-PAPÍR A VALÓDI LE HOUBLON Francia gyártmány CAWLEY és HENRY-től PÁRISBAN. Utánzókatól óvakodjunk!

Kos-eladás. Gróf Hunyady Imre úrné uradalmi Tarány-Keszti főzárjában... MELLÉBTELETSÉGEK ALVILSVAS MÉSZEZŐP GRIMAULT és TÁRSA GYÓGYSZERÉSZTŐL PÁRISBAN.

Épen most jelent meg a PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság (Budapest, IV., kecskeméti-utca 6. sz.) kiadásában: TÖRVÉNY ÉS MINISZTERI UTASÍTÁS a NÉPFÖLKELÉSRŐL Közérthető magyarzatokkal ellátva. Ára 25 kr.

Sirop Codéine Toiz Zed. A dr. ZED-féle szirp kitűnő nyáhtó szer gyermekek számára... Paris 22 rue Drouot. Magyarországi főraktár TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerésztől Budapest, király-utca 12.

Meghívó. Aszónási takarékpénztár f. 6. február hó 27-én d. e. 9 órakor, hivatalos helyiségben tartandó meg XVIII. évi rendes közgyűlést, melyre a t. e. részvényesek azon figyelemmel, hogy ezen rendezésnek emellen egybe kell vonni a közgyűlés egybevitelét, melyre a közgyűlés egybevitelét, melyre a közgyűlés egybevitelét...

FELHIVJUK A MAGYAR MŰVELT KÖZÖNSÉG FIGYELMÉT A TARTALOMDÚS ORSZÁG-VILÁG CZIMŰ KÉPES HETILAPRA. ELŐFIZETÉSI ÁRA: EGÉSZ ÉVRE 10 FRT. FÉL ÉVRE 5 FRT. NEGYED ÉVRE 2 FRT 50 KR.

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban Budapest, IV., kecskeméti-utca 6. Huzás már f. hó 15-én. Földhitei-Igérvények ára 1 frt és 50 kr. bélyeg. Főnyeremény 50,000 forint. A „MERCUR” kiadóhivatalának bank-és váltólevele BUDAPEST POLITZER S. Dorottya-utca 12. szám. A „MERCUR” hiteles sorsolást tudósító egész évi előfizetési ára csak 2 forint.

Dr. HAGER hurutladdacsok egy skatulya 70 kr. A tudomány alapján legújok és leghatékonyabb szer minden bátyón szer nélkül, a légcsőnek és a tüdő minden hurutát ellen, továbbá az általános légcső- és tüdőbetegségeket okozó. Friedrich János gyógyszerésztől Malackán Pozsony mellett. Főraktár Budapest Török József gyász. király-utca 12. Legjobb háltáratok.

LOHSE GUSZTAV 46. Jaegerstrasse, BERLIN. Finom illatszerek és pipere-szappanok gyára, kitűnő különlegességek gyártását vállalunk zsebkendőkre, ruhákra, csipkékre stb. LOHSE-féle gyöngyvirág, LOHSE-féle Bouquet Messalinát, LOHSE-féle Bouquet Stephanolis-t, LOHSE-féle gyöngyvirág sacht. Gyártmányaim sokféle utáztatni azon stírúg-kérésre indítanak a fogyasztók érdekében, hogy csempere pontosan tessék ügyelni. 105 Kapható Budapest Török József gyógyszerésztől és minden előkelőbb illatszertárhban stb.

ORSZÁG-VILÁG CZIMŰ KÉPES HETILAPRA. ELŐFIZETÉSI ÁRA: EGÉSZ ÉVRE 10 FRT. FÉL ÉVRE 5 FRT. NEGYED ÉVRE 2 FRT 50 KR.

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban Budapest, IV., kecskeméti-utca 6. Huzás már f. hó 15-én. Földhitei-Igérvények ára 1 frt és 50 kr. bélyeg. Főnyeremény 50,000 forint. A „MERCUR” kiadóhivatalának bank-és váltólevele BUDAPEST POLITZER S. Dorottya-utca 12. szám. A „MERCUR” hiteles sorsolást tudósító egész évi előfizetési ára csak 2 forint.

1887

MELLEKLET A 40-İK SZÁMHOZ ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése február 9-én.

A közmunka és közlekedési ügyek bizottságának... A közmunka és közlekedési ügyek bizottságának... A közmunka és közlekedési ügyek bizottságának...

Elnök: Péchy Tamás, jegyző: Tibád Antal, Szatlmáry György, Zay Adolf.

A közmunka- és közlekedési miniszterium költségvetése

Lukács László előadó ismerteteli az előirányzatot. Az előirányzatok... Lukács László előadó ismerteteli az előirányzatot. Az előirányzatok...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor: Teljes komolysággal veszem a kormány... Baross Gábor: Teljes komolysággal veszem a kormány... Baross Gábor: Teljes komolysággal veszem a kormány...

A vizsgált törvény azt rendeli, hogy minden egyes szabályozási... A vizsgált törvény azt rendeli, hogy minden egyes szabályozási... A vizsgált törvény azt rendeli, hogy minden egyes szabályozási...

szabályozási munkálatainak a miniszteri kormánybiztos... szabályozási munkálatainak a miniszteri kormánybiztos... szabályozási munkálatainak a miniszteri kormánybiztos...

De azt hiszem, a képviselő ur a miniszteri megbízottakra... De azt hiszem, a képviselő ur a miniszteri megbízottakra... De azt hiszem, a képviselő ur a miniszteri megbízottakra...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Következnek a magyar királyi államvasutak... Következnek a magyar királyi államvasutak... Következnek a magyar királyi államvasutak...

Baross Gábor miniszter elnököl a közmunka- és közlekedési... Baross Gábor miniszter elnököl a közmunka- és közlekedési... Baross Gábor miniszter elnököl a közmunka- és közlekedési...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

alföldön és annak bizonyos részén a közönséges és... alföldön és annak bizonyos részén a közönséges és... alföldön és annak bizonyos részén a közönséges és...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

kelvebb számi tisztákkal sokkal jobban és előbb... kelvebb számi tisztákkal sokkal jobban és előbb... kelvebb számi tisztákkal sokkal jobban és előbb...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

kiterjedési vonalokon üzemeltetésig minem. Ha az... kiterjedési vonalokon üzemeltetésig minem. Ha az... kiterjedési vonalokon üzemeltetésig minem. Ha az...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter... Baross Gábor közmunka- és közlekedési miniszter...

CLEMENCE.

ELBESZÉLÉS. 8. Irta: JUDITH.

— Magam sem tudom... Clemence... — Magam sem tudom... Clemence... — Magam sem tudom... Clemence...

— Igazán? kérde Clemence... — Igazán? kérde Clemence... — Igazán? kérde Clemence...

— Igazán, igazán!... — Igazán, igazán!... — Igazán, igazán!...

— Nos tehát halljad... — Nos tehát halljad... — Nos tehát halljad...

— Lásd mily jó, hogy nem fogadtunk... — Lásd mily jó, hogy nem fogadtunk... — Lásd mily jó, hogy nem fogadtunk...

Kálnay hosszan elgondolkodott... — Kálnay hosszan elgondolkodott... — Kálnay hosszan elgondolkodott...

Clemence oly jól tudta... — Clemence oly jól tudta... — Clemence oly jól tudta...

Alattomos mosoly vonult... — Alattomos mosoly vonult... — Alattomos mosoly vonult...

— Ejj! istenem, hiszen csak... — Ejj! istenem, hiszen csak... — Ejj! istenem, hiszen csak...

— Oh! ti férfiak!... — Oh! ti férfiak!... — Oh! ti férfiak!...

— Ki tudja?... — Ki tudja?... — Ki tudja?...

— Azt hiszem, hogy igen... — Azt hiszem, hogy igen... — Azt hiszem, hogy igen...

— Nos, tehát mit határozott... — Nos, tehát mit határozott... — Nos, tehát mit határozott...

— Mire nézve? — Mire nézve? — Mire nézve?...

— Azt égre, Clemence!... — Azt égre, Clemence!... — Azt égre, Clemence!...

— Mar héték óta eszedem... — Mar héték óta eszedem... — Mar héték óta eszedem...

— Mit értesz engem?... — Mit értesz engem?... — Mit értesz engem?...

— Pst!... mérésekkel magad... — Pst!... mérésekkel magad... — Pst!... mérésekkel magad...

— E szavakkal keltebb... — E szavakkal keltebb... — E szavakkal keltebb...

— Nos, mit szólasz... — Nos, mit szólasz... — Nos, mit szólasz?...

— Ah, ah kedves báró... — Ah, ah kedves báró... — Ah, ah kedves báró...

— Mar héték óta eszedem... — Mar héték óta eszedem... — Mar héték óta eszedem...

— Mit értesz engem?... — Mit értesz engem?... — Mit értesz engem?...

— Elég, uram!... — Elég, uram!... — Elég, uram!...

— Clemence!... — Clemence!... — Clemence!...

— Oh, hajjajon, hajjajon... — Oh, hajjajon, hajjajon... — Oh, hajjajon, hajjajon...

— Clemence!... — Clemence!... — Clemence!...

— Eddes gyermekem... — Eddes gyermekem... — Eddes gyermekem...

— Berényi magán kívül... — Berényi magán kívül... — Berényi magán kívül...

